
'Sağlığımın kurbanı
olmak istemiyorum'

Otelinde yaşanan olayın videosunu basın mensuplarına izlettiren Erdem, "Müş-
teri personelime saldırıyor. Bunu da dehşet diye servis ediyorlar. Olay nedeniy-
le jandarmaya ihbarda bulunup, müşteriden şikayetöi olduk. Müşterinin oğlu da
özür diledi. Ticari itibarın yıpratılması ve otelinin yalan haberle karalanması ne-
deni ile yargı yoluna başvuracağım. Turizm sektörünü yıpratan bu tür yalan ha-
berler sadece benim işletmeme değil tüm kente zarar veriyor” dedi.        4’TE
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 5’TE

Fatma KARAKULAK

Alışveriş bağımlılığı

'TURİZMİ BALTALAMAYALIM'
ALTSO Başkanı Erdem, medya mensupları ile yaptığı toplantıda gerçeği yansıtmayan videolar, çarpıtılan ve isimsiz kişi-
lerce yapılan sosyal medya paylaşımları üzerinden kenti ve otelleri eleştirmenin turizme büyük zarar verdiğini söyledi
Alanya'nın hizmet sektöründen ekmek yi-
yen bir şehir olduğunu söyleyen ALTSO
Başkanı Eray Erdem, "Taksiciden, çiftçi-
ye herkes turizmden ekmek kazanıyor.
Eğer turizme zarar verirsek, hepimizin ek-
meği küçülür" dedi.  

"ALANYA TURİZM ŞEHRİ"
Erdem; "O yüzden gelin, birbirimizi suç-
lamak yerine birlikte çözüm üretelim. Ha-
talar olabilir ama düzeltmenin yolu şehri
karalamak değildir. Hep birlikte daha ka-
liteli bir Alanya için çalışalım" diye konuştu

"ALANYA KARANLIĞA 
SÜRÜKLENİYOR"

Son 10 yılda Alanya'nın fotoğrafının
değiştiğini söyleyen Erdem, "Ken-
tin ruhu ve kalitesi değişti. 10 yıl

önce daha düzenli, daha hu-
zurluydu. Bugün ise Alanya'nın
kararan bir görüntüsü var.
Şehri bozan biziz. Her-
kes kendine çeki dü-
zen vermeli." dedi. 

4’TE Yalan habere tepki
ALTSO Başkanı Eray Erdem turizm sektörüne 

yönelik yapılan olumsuz haberlere tepki gösterdi.

Metal İşleri Odası Başkanı Ali
Rıza Açman'ın ev sahipliğindeki
toplantıda konuşan Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik,
"Kestel'de sanayinin asfal-
tı 70 milyon TL tutuyor.
Bunu Kooperatif ile or-
tak yapacağız. O bölgeye
yeni bir sanayi daha ka-
zandıracağız. Hurdacı-
lar sorunu da tarihe ka-
rışacak. Hurda soru-
nuyla ilgili çalışmaya baş-
ladık " dedi.            2’DE

Oğul Böcek tutuklandı

Rüşvet operasyonunda tutuklanan
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı
Muhittin Böcek, "Sağlığımla ilgili geri
dönüşü olmayan bir ihtimalin kurbanı
olmak istemiyorum. Daha yargı sü-
recim başlamadan peşinen cezaya
dönüşen tutukluluk halimin hukuk
devleti ilkesine aykırı olduğunu bil-
sem de adalete olan inancımdan
vazgeçmeyeceğim" dedi.   3’TE

Sanayiciye 3 söz 
Sanayicilerle kahvaltıda buluşan Başkan Özçelik, Kestel Sanayisi'nin asfaltını dök-
me, yeni sanayi için imar ve mevcut sanayiyi hurdadan kurtarma sözü verdi 

Başkan Özçelik, sanayide jawa
motosiklete binerek, gençlik 
yıllarının nostaljisini yaşadı. 

Başkan Özçelik, sanayide jawa
motosiklete binerek, gençlik 
yıllarının nostaljisini yaşadı. 

Başkan Özçelik, sanayide jawa
motosiklete binerek, gençlik 
yıllarının nostaljisini yaşadı. 

Alanya Kaymakamlığı'nın
talimatı ile İlçe Emniyet Müdürlüğü
trafik ekipleri, yaya geçitleri ve kaldı-
rımların amacı dışında kullanan 57
motosiklet sürücüsüne toplam 136
bin 418 TL idari para cezası yazarken,
bir motosiklet de trafikten men edil-
di. Kaymakamlık, "Kaldırımlar ve
yaya geçitleri araçlar değil yayalar için"
uyarısında bulundu.               7’DE

Kaymakamlıktan 
kaldırım uyarısı

Sanayiciler ile buluşan Özçelik, 
sorunları dinleyip, çözümü içi söz verdi 

Babası ile aynı suçtan Viyana dönüşü An-
talya Havalimanı'nda gözaltına alınan
Gökhan Böcek dün akşam saatlerinde
Antalya Adliyesi'ne sevk edildi. Adliyedeki
sorgusunun ardından tutuklanan oğul
Böcek cezaevine gönderildi.      3’TE

Başkan Erdem, otelinde personelleri tarafından müşterinin darp edildiği yönün-
deki asılsız haberlerin 'Dehşet' başlığı ile yayınlanmasına da sert tepki gösterdi 



Mango üretiminde rekor
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Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, vatandaşlarla ve
esnaflarla bir araya gelmeye

devam ediyor. Başkan Özçelik, Alan-
ya Metal İşleri Demirciler Oto Elek-
trikçileri Kaportacılar Oto Tamircile-
ri Esnaf Odası Başkanı Alirıza Acman
ve yönetiminin daveti üzerine sana-
yi sitesinde düzenlenen kahvaltı prog-
ramında esnaflarla buluştu. 

YENİ SANAYİ SİTESİNE
ASFALT MÜJDESİ

Kestel Mahallesi’nde bulunan yeni sa-
nayi sitesinde asfalt çalışmalarının baş-
layacağının müjdesini veren Başkan
Özçelik, “Kentimize hizmet etmek
için büyük bir özveriyle çalışıyoruz.
Kent merkezinde, mahallelerde ve kır-
salda asfalt çalışmalarımızı sürdürü-
yoruz. Sizler de yeni asfaltlanan yol-
lardan muhakkak faydalanıyorsu-
nuzdur. 10 senedir gidilmeyen yerle-
rin asfaltını yapıyoruz. Yeni sanayi si-
tesinde yolların tesviye edilmesi gibi
küçük işlemler var ve devam ediyor.
O işlemler bitince Allah izin verirse yaz

sonuna doğru yeni sanayi sitesinin asf-
altını da yapacağız. Kooperatif ile
görüştük. 70 milyon TL’yi aşan bir ma-
liyet olacak. Kooperatife yardımcı ol-
mak adına yarı yarıya maliyeti üstle-
nelim ve imece usulü yapalım dedik.
Hazırlıkları tamamlayıp yeni sanayi si-
tesini asfaltla buluşturacağız. Ayrıca
yeni sanayi sitesinin alt tarafında bir
kısım daha var. 10 yıldır yapılmamış.
Orasıyla ilgili de planlama yapıyoruz.
Ayrıca doğu bölgesinin 18’lik planını
yapmaya başladık. Önceden sizin bu
konularda talebiniz olmuş ama ya-
pılmamış. İmar planları onaylanma-
dan oraya dükkan yapılmaz. Planlar
tamamlanınca o bölgelerle ilgili de ça-
lışmalara başlayacağız.” dedi. 

“MODERN SANAYİ 
SİTESİ 

OLUŞTURULACAK”

Mevcut sanayi sitesinin akıbeti ile il-
gili de esnafların merak ettiği sorula-
rı yanıtlayan Başkan Özçelik, “Bura-
yı modern bir sanayi sitesi haline ge-

tireceğiz. Buradaki
esnaflarımızın yarı-
dan fazlası yeni sa-
nayiye geçecek. O za-
man yoğunluk azala-
cak. Elbette modern
sanayi sitesinde ağır
işler olmayacak.
Daha düzenli, insan-
ların sorunlarını hız-
lıca çözebileceği bir
sanayi planlıyoruz.
Bunun için kentsel
dönüşüm planları ha-

zırlandı ve tamamlandı. Önümüzde-
ki günlerde Ankara’ya onay için gön-
dereceğiz. Seçim öncesi yapmış ol-
duğumuz ziyaretlerde sizlerin görü-
şünü almıştık. 10 kişiden 9’u bu şe-
kilde olmasını talep etmişti. Alanya’da
10 yıldır pek çok kangren olan bölge
vardı. Onların bir kısmını çözdük. Bu-
rada kangren haline gelmiş bu soru-
nu da sizlerin görüşleri ve destekleri
ile çözeceğiz.” şeklinde konuştu. 

SANAYİDEKİ 
HURDA SORUNU 

TARİHE KARIŞIYOR

Seçim öncesi söz verdikleri gibi sa-
nayiyi her zaman ziyaret ettiklerini be-
lirten Başkan Özçelik, “Odamız ve siz-
lerle yapılan görüşmelerde bize en çok
gelen şikayetlerden birisi de hurdalar
oldu. Hurda sorunuyla ilgili çalışma-
ya başladık. O sorunu ortadan kaldı-
rıyoruz. Ayrıca yeni zabıta alımlarımız
devam ediyor. Öncelikle Alanya çar-
şısında gece saatlerinde görev yapa-
cak yeni alımları yapacak, ardından
zabıtalarımızı burada aktif hale geti-

receğiz. Hem trafik hem de düzenle
ilgili zabıtalarımız görevde olacaklar.
Sizlerin istekleri ile ilgili de kapımız
her zaman açık. Telefonla aradığınızda
ise muhakkak dönüş yapıyorum. Ula-
şılabilir bir Belediye olma sözümüzü
yerine getiriyoruz” diye konuştu. Da-
vetleri için Metal İşleri
Odası Başkanı Alirıza
Acman ve yönetimine
teşekkür eden Başkan
Özçelik, daha sonra
sanayi esnaflarını
ziyaret etti. 
 (ALANYA
BELEDİ-
YESİ
BÜL-
TEN)

Alanya’nın
Demirtaş,
Yeşilöz sa-

hilleri ve Gazipaşa
kıyılarında iki haf-
tadır etkili olan
dev dalgalar, nes-
li tükenme tehli-
kesi altında bulu-
nan caretta caret-
ta kaplumbağala-
rının yuvalarını

vurdu. Doğa gönüllüsü Güldane Şahin, Selinus
ve Kahyalar sahillerinde toplamda yaklaşık
100 yuvanın sular altında kaldığını belirterek bin-
lerce yumurtanın çürüdüğünü, yavruların de-
nize ulaşma şansını kaybettiğini söyledi.

ÜÇ GÜN SU ALTINDA 
KALAN YUVALAR ÇÜRÜYOR

Şahin, dalgaların etkisiyle sahildeki yuvaların bü-
yük zarar gördüğünü belirterek, “Yuvalarımız üç
gün boyunca sular altında kaldığında, yumur-
talar çürüyor ve yavruya dönüşme şansını ta-
mamen kaybediyor. Ne yazık ki bu sezon yoğun
dalgalar nedeniyle yavrularımız denize ulaşa-
mıyor. Bu sadece birkaç yuvayla sınırlı değil, top-
lamda 100’e yakın yuva zarar gördü. Her bir yu-
vada ortalama 70 yumurta olduğunu düşün-
düğümüzde ortaya çıkan kayıp çok büyük ra-
kamlar. Bin yavrudan yalnızca birinin hayatta
kalabildiğini bildiğimizde durumun ciddiyeti
daha da iyi anlaşılıyor” dedi.

“18-20 YILDIR BU KADAR
UZUN SÜRELİ 

DALGA OLMADI”

Şahin, iklim değişikliğine dikkat çekerek dal-
gaların şiddetinin olağan dışı olduğunu söyledi.
Şahin, “Ben yıllardır bu sahillerde gönüllü ola-
rak yuvaları takip ediyorum. 18-20 yıldır bu ka-
dar uzun süreli dalgalanma hiç yaşanmamıştı.
Dalga olur, birkaç gün sürer ama bu yıl deniz bir
türlü sakinleşmedi. Bu durum, küresel ısınma
ve iklim değişikliğinin en somut göstergelerin-
den biri. Mevsimler değişti, doğanın dengesi bo-
zuldu” diye konuştu.

BİNLERCE YAVRU DENİZE
ULAŞAMADAN ÖLDÜ

Caretta carettaların yaşam döngüsünde yav-
ruların denize ulaşmasının hayati önem taşı-
dığını hatırlatan Şahin, “Sadece bu sezon ya-
şanan kaybı düşündüğümüzde bile durumun va-
hameti ortaya çıkıyor. Nesli tehlike altında olan
bu canlıların korunması için daha fazla çaba sarf
etmeliyiz” ifadelerini kullandı.

“DOĞA BİZİM HAYAT 
SİGORTAMIZDIR”

Kamuoyuna çağrıda bulunan Şahin, herkesi do-
ğayı ve sahillerdeki yuvaları korumaya davet ede-
rek şunları söyledi; “Geride kalan yuvalarımızı
hep birlikte sahiplenelim, koruyalım. Doğamı-
zı korumak aslında kendimizi korumaktır. Doğa
bizim hayat sigortamızdır. Eğer doğayı kaybe-
dersek, kendi yaşam alanımızı da kaybederiz.”

“YUVALARIMIZ 
KORUNUYOR AMA 
DENİZİN GÜCÜNE 

YETMİYORUZ”

Şahin, her yıl yüzlerce caretta caretta yuvasının
gönüllüler tarafından tespit edilip koruma altı-
na alındığını hatırlatarak, “Yuvalarımızı işaret-
liyoruz, kafeslerle çeviriyoruz, insanlardan ve
hayvanlardan korumaya çalışıyoruz. Ama bu yıl
denizin beklenmedik şekilde kabarmasıyla ka-
feslerle korunan onlarca yuvamız bile sular al-
tında kaldı. Çubuklarımız devrildi, kafesler ye-
rinden söküldü, dalgalar bütün sahili yuttu. Yani
biz elimizden geleni yapıyoruz ama denizin gü-
cüne yetemiyoruz” dedi.

“İKLİM DEĞİŞİKLİĞİNİN
CANLI ŞAHİDİYİZ”

Şahin, yaşananları küresel ısınmanın ve iklim
değişikliğinin somut bir sonucu olarak değer-
lendirerek, “Son yıllarda sıcaklıklar arttı, deniz
seviyesi yükseldi, dalgalar daha şiddetli hale gel-
di. Bunu bilim insanları söylüyor ama biz sahilde
her gün birebir yaşıyoruz. İklim değişikliğinin
canlı şahidiyiz. Ne yazık ki bu sadece insanla-
rın değil, carettaların da yaşamını tehdit ediyor.
Onların yaşam döngüsü bozuldu, yavrular de-
nize ulaşamadan ölüyor. Bu kayıp çok büyük”
ifadelerini kullandı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Başkan Vekili Özdemir yaptığı
açıklamada, “Bilindiği üzere
Alanya’da vergi borçlarıyla ilgili

uzlaşma işlemleri 42 bin TL’ye kadar
Alanya Vergi Dairesi’nde yapılabiliyor.
Ancak bu tutarın üzerindeki borçlar
için esnafımız Antalya’ya gitmek zo-
runda kalıyor. Bu da işyerini bir gün
kapatma, gelir kaybı yaşama ve hat-
ta eşinden feragat etme gibi ciddi
mağduriyetlere yol açıyor” dedi.
Özdemir, çözüm için iki önemli öne-
ride bulundu:

1. Alanya Vergi Dairesi’ne uzlaşma

yetkisi verilmesi,
2. Mevcut 42 bin TL olan limi-
tin en az 200 bin TL’ye çıkarıl-
ması.
“Esnafımızın işini gücünü bı-
rakıp Antalya’ya gitmesine ge-
rek kalmamalı. Verilecek bu
yetki devletimiz ve yetkililerimiz
için zor olmayacaktır” diyen Öz-
demir, yapılacak düzenlemenin
hem yerel ekonomiyi koru-
yacağını hem de esnafın iş
sürekliliğini güvence altına
alacağını ifade etti.

 (KERİM TOKSÖZ)

Alanya Kent Konseyi
Gençlik Meclisi tara-
fından 27 Nisan

2025’te gerçekleştirilen Stra-
teji Çalıştayı’nın sonuç rapo-
ru açıklandı. Raporda, kentin
geleceğini ilgilendiren temel
sorun alanları ve çözüm öne-
rileri gençlerin bakış açısıyla
kamuoyuna sunuldu. Çalış-
tay; farklı meslek grupların-
dan, akademik disiplinler-
den ve toplumsal kesimler-
den gençlerin katılımıyla yü-
rütüldü. Toplam 45 katılım-
cının yer aldığı etkinlikte, is-
tasyon modeliyle 8 ana başlık
altında tartışmalar yapıldı:
Gençlik, Ulaşım, Sosyal Poli-
tikalar, Teknoloji, Çevre, Kül-
tür, Spor ve Turizm. Alanya
Kent Konseyi’nden yapılan
açıklamada, “Gençlik Mecli-
si’nin hazırladığı bu çalış-
ma, Alanya’nın bugünü ve ya-
rını için gençlerin vizyonunu
ortaya koymaktadır. Gençle-

rin fikirlerinin dikkate alın-
ması, katılımcı ve demokra-
tik bir yerel yönetim anlayışı
için büyük önem taşımakta-
dır” ifadeleri kullanıldı.

GENÇLERİN 
ORTAK VİZYONU

Raporda gençlerin yalnızca
hizmetlerden yararlanan de-
ğil, kentin kültürel üretimine,
ekonomik kalkınmasına ve
toplumsal değişimine yön ve-
rebilecek aktörler olduğu vur-
gulandı. Bu bakış açısıyla ça-
lıştayda geliştirilen öneri-
ler, katılımcı demokrasi,
sürdürülebilirlik ve yenilik-
çi yönetim anlayışı teme-
linde şekillendi.

RAPORDA 
8 ANA BAŞLIK

Raporda her başlık için ayrı

ayrı;
• Mevcut durum tespiti,
• Temel sorunlar ve göster-
geler,
• Gençlik perspektifinden
öncelikler,
• Önerilen politikalar,
• Stratejik hedefler ve eylem
alanları
detaylı bir şekilde ortaya kondu.

YEREL 
YÖNETİMLERE
YOL GÖSTERİCİ

Alanya Kent Konseyi Gençlik
Meclisi, bu raporla birlikte
gençlerin karar alma süreç-
lerinde daha aktif rol üst-
lenmesini amaçlıyor. Hazır-
lanan strateji belgesinin, hem
sivil toplum kuruluşları hem
de yerel yönetimler için yol
gösterici bir kaynak olması
hedefleniyor. 

 (SABİHA TATLIYER)

T
arım ve Orman Bakanlığı’nın sağladığı yüz-
de 80 hibe desteği ve uzun vadeli krediler
sayesinde üreticiler daha güçlü yatırımlar

yapmaya başladığını belirten AK Parti Alanya İlçe
Teşkilatı Tarım Komisyon Başkanı Harun Arslan,
"Dekara 100 ağaç dikilen bahçelerde, 4 yaşındaki
bir mango ağacından ortalama 40 meyve hasat
ediliyor. Hasat dönemi Eylül–Aralık ayları ara-
sında gerçekleşiyor. Bu süreçte yerli mango pa-
zara girince ithal mangoya olan talep hızla aza-
lırken, Alanya yalnızca mango ile değil, 40’a ya-
kın tropikal meyve üretimiyle de Türkiye’de söz
sahibi oldu.  Avokado, passiflora, papaya ve liçi
gibi ürünlerle bölge, tropikal meyvenin merke-
zi konumuna geldi.  Alanya’nın iklim avantajı ve
üreticilerimizin gayreti sayesinde önümüzdeki yıl-
larda Alanya, tropikal meyve ihracatında önem-
li bir merkez haline gelecek" diyerek Alanya ta-
rımının önemine değindi.  (HABER MERKEZİ)

Hurda sorunu tarihe karışacak
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, sanayi esnafıyla bir araya geldi. Yeni sanayi sitesine as-
falt müjdesi veren Başkan Özçelik, mevcut sanayideki hurda sorununun ortadan kaldırılacağını söyledi.

Esnafa destek çağrısı
Alanya Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkan Vekili Ali İhsan Özdemir, ilçedeki esnafın vergi borç-
larıyla ilgili yaşadığı mağduriyetleri gündeme taşıdı. Özdemir, özellikle fiş kesmeme cezala-
rında uygulanan uzlaşma limitinin yetersiz olduğunu belirterek yetkililere çağrıda bulundu.

Ali İhsan Özdemir

Alanya Kent Konseyi Gençlik Meclisi tarafından düzenlenen Strateji Çalıştayı’nın so-
nuç raporu açıklandı. Gençlerin aktif katılımıyla gerçekleştirilen çalıştayda, Alanya’nın
geleceğine yön verecek temel sorun alanları ve çözüm önerileri masaya yatırıldı.

Gençler söz alacak

Ziyaret sırasında hem ülke gündemi hem de Alan-
ya’nın öncelikli sorunları üzerine karşılıklı fikir
alışverişinde bulunuldu. İlçe Başkanı Burhan

Dündar, “Yönetim kurulu üyesi arkadaşlarımızla bir-
likte Sayın Kandemir ve ekibini ziyaret ederek gündemi
değerlendirdik. Misafirperverlikleri için teşekkür edi-
yoruz” dedi.  (HABER MERKEZİ)

Yeniden Refah Partisi'nden
CHP’ye ziyaret

Yeniden Refah Partisi Alanya İlçe Başkanı Bur-
han Dündar ve yönetim kurulu üyeleri, ana mu-
halefet partisi CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir ve yönetimini parti ofisinde ziyaret etti.

Alanya, tropikal meyve üretiminde Tür-
kiye’nin parlayan yıldızı oldu. 2014’ten son-
ra hızla yaygınlaşan mango yetiştiriciliği
bugün 2 bin dekar alanda yıllık 8 bin 200
ton üretim seviyesine ulaştı. Aroması ve
iri yapısıyla ithal ürünlerden ayrılan Alan-
ya mangosu, hem iç piyasada hem de ye-
rel pazarda tüketiciden yoğun ilgi görüyor.

Dev dalgaların arasında kaldılar
Alanya ve Gazipaşa sahillerinde son iki haftadır
etkili olan dev dalgalar, yaklaşık 100 caretta ca-
retta yuvasını sular altında bıraktı. Binlerce yumurta
çürüyerek denize ulaşma şansını kaybetti. Doğa
gönüllüsü Güldane Şahin, “18-20 yıldır bu kadar
uzun dalga görmedik, doğamızı koruyalım” dedi.
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Böcek mesajının devamında şu
ifadelere yer verdi;

"Yüce Türk Milletine;Hepinizin bildiği
gibi Covid döneminde 108 gün yoğun
bakımlarda yaşam mücadelesi ver-
dim. O günlerin izlerini hala bede-
nimde taşımaktayım. Bu izler kalıcı
hasarlara dönüştü. Akciğerlerimdeki
tahribat nedeniyle kapalı alanlarda
nefes almakta zorlanıyorum. Uzun
süredir şeker, tansiyon, kalp ve pro-
stat hastasıyım, üçüncü anjiyomu
oldum. Günlük 16 ilaç kullanıyo-
rum.  Sağlığımla ilgili geri dönüşü ol-

mayan bir ihtimalin kurbanı olmak is-
temiyorum. Daha yargı sürecim
başlamadan peşinen cezaya dö-
nüşen tutukluluk halimin hukuk
devleti ilkesine aykırı olduğunu
bilsem de adalete olan inancım-
dan vazgeçmeyeceğim.   Bu sa-
tırlarım sadece benim değil, be-
nim gibi sağlık sorunları yaşayan
tüm tutukluların tutuksuz yar-
gılanması adına; hukukun, vic-
danın ve insanlığın sesi olarak
duyulmasını diliyorum.Saygı
ve sevgilerimle…"  (HABER
MERKEZİ)

Antalya İl Emniyet Mü-
dürlüğü Kaçakçılık Ve
Organize Suçlarla

Mücadele Şube Müdürlüğü
(KOM) ekipleri tarafından 5
Temmuz tarihinde Antalya
Büyükşehir Belediyesi'ne
yönelik düzenlenen rüşvet
ve yolsuzluk operasyonunda
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Muhittin Böcek ve çok
sayıda kişi gözaltına alın-
mıştı. Muhittin Böcek çıka-
rıldığı mahkemece tutukla-
narak cezaevine gönderi-
lirken, o tarihte yurtdışında
olan ve hakkında yakalama kararı bulunan oğlu Gök-
han Böcek ise firari olarak aranıyordu.

PEŞ PEŞE OPERASYON

Aradan geçen 51 günlük süreçte Antalya Büyükşehir
Belediye Başkanı Muhittin Böcek'in tutukluluğu de-
vam ederken ifadeler doğrultusunda yeni operasyonlar
düzenlenmişti. Son olarak düzenlenen operasyonda
aralarında kuyumcu ve döviz bürosu sahiplerinin de
bulunduğu 17 kişi gözaltına alınmış, 2 kişi emniyet-
teki ifadelerin ardından serbest bırakılmış, adliyeye
sevk edilen 15 kişiden ise 8'i tutuklanırken, 5 kişi adli
kontrol şartıyla serbest bırakılmıştı.

ADLİYEYE SEVK EDİLDİ

Son olarak hakkında yakalama kararı bulunan Mu-
hittin Böcek'in oğlu Gökhan Böcek, 50 gün sonra Avus-
turya'nın başkenti Viyana'dan bindiği uçakla önceki
gün Antalya'ya geldi. KOM Şube ekipleri tarafından
Antalya Havalimanı'nda gözaltına alınarak emniyete
götürüldü. Emniyetteki ifade işlemlerinin ardından
Gökhan Böcek, sulh ceza hakimliğince tutuklanarak
cezaenine gönderild.  (İHA)

Olay Küçükhas-
bahçe Mahalle-
si’nde meydana

geldi. Francois Smeu-
niinx’ten (71) haber ala-
mayan arkadaşları, evi-
ne gittikleri Smeuni-
inx’in kapıyı açmama-
sı üzerine durumu po-
lise bildirdi. Eve çilingir
yardımıyla giren polis
ekibi, Belçikalı ada-
mı salonda hareketsiz
halde buldu. Sağlık eki-
binin yaptığı inceleme-
de hayatını kaybettiği
belirlenen Smeuni-
inx’in cenazesi Alanya
Belediye Mezarlığı'nın
morguna götürüldü. Po-
lis olayla ilgili inceleme
başlattı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Kaza Demirtaş Mahallesi’nde meydana
geldi. R.D’nin kullandığı motosiklet, sü-
rücüsünün direksiyon hakimiyetini

kaybetmesi sonucu yola savruldu. Kazada sü-
rücü yaralandı. Yaralı sürücü çevredeki va-
tandaşların ihbarı üzerine olay yerine gelen
ambulansla Alanya Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’ne kaldırıldı. Sürücünün sağlık duru-
munun iyi olduğu öğrenildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza, 21.45 sıralarında Ek-
mel Mahallesi D-400 Ka-
rayolu üzerinde meydana

geldi. Edinilen bilgiye göre, Ga-
zipaşa'dan Anamur istikametine
seyir halinde olan dorse çekici
plakalı tırın sürücüsü H.A., ara-
cını emniyet şeridine park edip,
ihtiyacını gidermek için yol ke-
narındaki akaryakıt istasyonuna
gitti. Bu sırada aynı yönde sey-
reden M.E.E.(16) idaresindeki
motosiklet, tıra arkadan çarptı.
Kazada motosiklet sürücüsü ağır
yaralandı. Kazayı görenler du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezine
bildirdi. Alınan ihbarın ardın-
dan olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. İlk müdaha-
lesi olay yerinde yapılan yaralı,
ambulansla Gazipaşa Devlet Has-
tanesine kaldırılarak tedavi altı-
na alındı. Burada kontrolden ge-
çirilen M.E.E., ileri tetkik ve te-
davisi için Alanya Alaaddin Key-
kubat Üniversitesi (ALKÜ) Eği-
tim ve Araştırma Hastanesine
sevk edildi.

Öte yandan sürücü belgesi ol-
madığı tespit edilen ve hastane-
de yapılan testlerde 0.79 promil
alkollü olduğu tespit edilen mo-
tosiklet sürücüsüne 50 bin TL ce-
zai işlem uygulandı.  (İHA)

Yangın Mahmutlar Mahallesi’nde mey-
dana geldi. 105. sokakta bir apart-
manın 2. katında henüz belirlene-

meyen nedenle yangın çıktı. Mahalle sa-
kinlerinin ihbarı üzerine olay yerine jan-
darma, sağlık ekipleri ve itfaiye ekipleri sevk
edildi.Yangın, itfaiye ekiplerinin müdaha-
lesiyle söndürüldü. Yangın sonucu evde ha-
sar meydana geldi.Yangın sırasında du-
mandan etkilenen bir kadın, sağlık ekiple-
rince ayakta tedavi edildi.   (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

İl Emniyet Müdürlüğü birimlerince
mevcut asayiş ve kamu düzeninin de-
vamının sağlanması, genel güvenlik ve

genel sağlık açısından risk teşkil eden un-
surların engellenmesi, suça karışmış kişi-
lerin yakalanması, kayıt dışı ekonomi ile
mücadele edilmesi kapsamında, Antalya ve
ilçelerinde genelinde faaliyet gösteren gü-
nübirlik kiralanan yerlere yönelik eş za-
manlı yapılan denetimlerde;İl genelinde
(592) Günübirlik Konaklama Yeri kontrol
edilerek, Döşemealtı, Konyaaltı, Alanya ve
Muratpaşa ilçelerinde toplam (8) günübirlik
konaklama tesisine, Muratpaşa ilçesinde
faaliyet gösteren (3) araç kiralama firma-
sına yüklü miktarda idari para cezası uy-
gulandı.   (HABER MERKEZİ)

K
aza Payallar Mahallesi’nde meydana geldi. H.K.
kontrolündeki motosiklet, karşı şeritten gelen N.Ş.
idaresindeki motosiklet çarpıştı. Kazada H.K. ile

motosiklette yolcu olarak bulunan A.Ş. yaralandı. Ka-
zayı gören çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye jandarma
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerince yapı-
lan ilk müdahalenin ardından yaralı 2 kişi ambulansla
hastaneye kaldırıldı. Yaralılardan H.K’nın sağlık duru-
munun ciddiyetini koruduğu öğrenildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

'Adalete inancımdan 
vazgeçmedim'

Antalya Büyükşehir
Belediye Başkanı
Muhittin Böcek'ten
Antalya halkına bir
mesaj daha geldi.
Başkan Böcek,
"Daha yargı sürecim
başlamadan peşi-
nen cezaya dönü-
şen tutukluluk hali-
min hukuk devleti il-
kesine aykırı oldu-
ğunu bilsem de
adalete olan inan-
cımdan vazgeçme-
yeceğim" dedi.

Muhittin Böcek

Eş zamanlı denetim

Konaklama tesisleri incelendi

Apartman dairesi alev aldı
Apartman dairesinde çı-
kan yangın, itfaiye ekip-
lerince söndürüldü.

Evinde ölü bulundu
İlçede yerleşik yaşayan 71 yaşındaki Belçikalı uy-
ruklu Francois Smeuniinx, evinde ölü bulundu.

Direksiyon hakimiyetini kaybetti
Direksiyon hakimiyetini kaybeden moto-
siklet sürücüsü asfalta düşerek yaralandı. 

Park halindeki TIR'a çarptı
Gazipaşa'da motosikletin emniyet şeridinde park halinde bekleyen tıra arkadan
çarpması sonucu meydana gelen kazada, motosiklet sürücüsü yaralandı.
Ehliyetsiz ve alkollü olduğu belirlenen motosikletliye 50 bin TL ceza yazıldı.

Oğul Böcek tutuklandı
Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik
düzenlenen rüşvet ve yolsuzluk ope-
rasyonun ardından yurtdışında bulunan
ve 50 gün sonra Antalya'ya dönerek ha-
valimanı'nda gözaltına alınan Gökhan Bö-
cek emniyetteki işlemlerinin ardından
sevk edildiği mahkemece tutuklandı.

Gökhan Böcek

Alanya’da iki motosikletin çarpışması sonucu
meydana gelen kazada 1’i ağır 2 kişi yaralandı. 
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ALTSO Başkanı Erdem’den sert tepki

'Turizmi baltalamayalım'
ALTSO Başkanı Eray Erdem, düzenlediği basın toplantısında turizmin geleceği için kolektif çalışmanın önemine değindi. Erdem,
isimsiz yorumlar üzerinden kenti ve tesisleri eleştirmenin turizme büyük darbe vurduğunu ifade eden Erdem, kendisine ait
otelle ilgili ‘müşteri darp edildi’ iddialarının da diğer haberler gibi zarar verici olduğunu kaydetti. Erdem, asılsız olarak kale-
me alınan bu haberin gerçeğini video görseli ile aydınlatırken “Turizme vurulan en büyük darbe mesnetsiz manşetler” dedi.

Açıklamasında Alanya’da yaşayan
herkesin Alanya’yı merkeze ko-
yarak işini yapması gerektiğini

söyleyen Erdem “Merkeze Alanya’yı
koymamız gerekiyor. Alanya hizmet
sektöründen ekmek yiyen bir şehir.
Buraya gelen müşteri, ilk adımını at-
tığı andan itibaren ister tatil için is-
ter bir ihtiyacını karşılamak için ol-
sun, hizmet almaya başlıyor. Dolayı-
sıyla taksiciden otelciye, restoran iş-
letmecisinden otobüs şoförüne kadar
herkesin işi hizmet ve hizmet sektö-
ründe olmazsa olmaz insan unsuru.
İnsan varsa kusur olabiliyor.  Hiç kim-
se ‘Ben bu işi sıfır hatayla yaparım’ di-
yemez. Önemli olan hataları düzelt-
me yöntemidir. Bunun yolu ise ‘kel-
le kesmek’ olmamalıdır. Çünkü bu
yaklaşım turizmin yükünü taşıyan
sektöre büyük zarar verir.” dedi. 

“DÜZELTMENİN 
YOLU 

KARALAMA DEĞİL”

İşletmesiyle ilgili haberin turizm
imajını zedeleyen örneklerden sa-
dece bir tanesi olduğunu söyleyen
Erdem, hizmet sektörünün doğası
gereği sorunların yaşanabileceğini
belirtti. 

Erdem şunları söyledi; “Benim 600
çalışanım var. İçlerinde 20 yıldır bir-
likte çalıştıklarım var, gözüm kapalı
güveneceğim insanlar var. Aynı şe-
kilde gelen misafirlerin de davranış
biçimleri birbirinden farklıdır. Kimi ki-
barca bir istekte bulunur, kimi bağı-
rır çağırır, kimi hakaret eder. Bu ne-
denle yaşanabilecek münferit olaylar
üzerinden tüm sektörü yargılamak
büyük bir haksızlık olur. Ayrıca ha-
berde sözü edilen olay kesinlikle ya-
zıldığı, yansıtıldığı gibi değildir. Video
kaydını adliyeye verdik, gerekli ince-
leme yapılacaktır. Burada söylemek
istediğim sadece benim otelim değil
Alanya’da hiç bir otelde böyle bir şey
olmaz, hiç bir otelci müşterisine
kötü muamele yapmaz. “Bizim eli-
mizde kamera kayıtları var. Jandar-
maya intikal eden tutanaklar var. Avu-
katlarımız gerekli hazırlıkları yapıyor.
Bu konuda hakkımızı arayacağız.
Alanya bir turizm şehri. Hepimizin
ekmeği turizmden çıkıyor. Taksicisi
de, esnafı da, çiftçisi de turizmden ka-
zanıyor. Eğer turizme zarar verirsek,
hepimizin ekmeği küçülür. O yüzden
gelin, birbirimizi suçlamak yerine
birlikte çözüm üretelim. Hatalar ola-
bilir ama düzeltmenin yolu şehri ka-
ralamak değildir. Hep birlikte daha
kaliteli bir Alanya için çalışalım. Ba-
zen münferit olaylar olabilir. Bunun
da gereği zaten yapılır.”

“TURİZME ZARAR 
VEREN İŞLETMEYİ 
BİZDE İSTEMEYİZ”

Gerçek anlamda turizme zarar veren

işletmelerin önüne geçilmesi gerek-
tiğini de vurgulayan Erdem, “Eğer bir
işletme gerçekten kuralları hiçe sa-
yıyor, misafirine kötü davranıyor,
haksız kazanç peşindeyse biz de
onun karşısında oluruz. Odaya, der-
neklere, ilgili kurumlara bildirirsiniz,
biz de gereğini yaparız. Ama ortada
böyle bir durum yokken, tamamen
çarpıtılmış bir iddiayla turizm sek-
törüne gölge düşürmek doğru değil-
dir. Alanya’da biz zaten zor şartlarda
rekabet ediyoruz. Turistin gözüne
böyle haberler sokulduğunda bu şeh-
re gelmekten vazgeçiyor. İşte bu yüz-
den diyorum ki; mesele yalnızca be-
nim işletmem değil, Alanya turizmi-
nin itibarıdır” ifadelerini kullandı.

“TURİZM 
KİMLİĞİMİZİ DE 
DÜŞÜNMELİYİZ”

Sık sık gündeme gelen plaj tartış-
malarına da değinen Erdem, “Sade-
ce plajlar değil bu vatan toprağının
her karışı halkındır. Buna kimsenin
itirazı olamaz. Plajlar da, dağlar da,
yollar da bu milletindir. Ama biz bir
turizm şehriysek bir karar vermek zo-
rundayız. Biz turizm şehri mi olaca-
ğız? Yoksa kendi doğal yaşam alanı-
mızda mı kalacağız? Eğer turizm
şehri olacaksak, turizmin kuralları
vardır. Bu kurallara uymamız gerekir.
Otelci yatırım yapıyor, istihdam sağ-
lıyor, vergi veriyor, şehre katkı sunu-
yor. Elbette herkes sahilde oturabilir,
yiyip içebilir. Ama düzeni bozan, çö-
pünü bırakıp giden, şişe kıran, kav-
ga eden kişilere göz yumulamaz.
Çünkü bu yalnızca otelciye değil,
tüm Alanya’ya zarar verir” dedi.

“ŞEHRİN 
KALİTESİNİ 
KENDİMİZ 

DÜŞÜRÜYORUZ”

Alanya’nın son 10 yılda değişim ge-
çirdiğini ifade eden Erdem, şunları
söyledi; Alanya’nın dağları aynı dağ,
plajları aynı plaj. Ama şehrin ruhu,
kalitesi değişti. 10 yıl öncesine gidin,
şehir daha düzenli, daha huzurluy-
du. Şimdi ise giderek kararan bir gö-
rüntü var. Bunun nedeni ne? Yüzde
80-90 biziz. Yani insanlar. Bizim
kendi davranışlarımız, şehre verdi-
ğimiz değer, çevreye gösterdiğimiz
özen. Bunlar şehirdeki huzuru be-
lirliyor. Yere çöp atan da biziz, trafik
kurallarını ihlal eden de biziz, kav-
ga eden de biziz. Sonra da şehrin bo-
zulduğunu söylüyoruz. Halbuki şeh-
ri bozan biziz.”

“ALANYA’NIN 
GELECEĞİNİ 

BİRLİKTE 
ŞEKİLLENDİRMELİYİZ”

Erdem, şehirdeki her kesimin so-
rumluluk üstlenmesi gerektiğini vur-
gulayarak, “Ben burada tek bir işlet-
meyi savunmak için konuşmuyo-
rum. Eğer gerçekten hatalı bir işlet-
me varsa zaten biz onun yanında ol-
mayız. Ama meseleye geniş bakmak
zorundayız. Çünkü Alanya’nın gele-
ceği söz konusu. Bu şehir hepimizin.
Turizm, ticaret, tarım. Hepsi birbiri-
ne bağlı. Eğer turizmin marka değe-
ri düşerse, bu yalnızca otelcinin de-
ğil, taksicinin, esnafın, çiftçinin, her-
kesin ekmeğini küçültür. İşte bu
yüzden, hepimiz ortak akılla hareket
etmeli, şehri birlikte yönetmeliyiz. Bu-
gün şehir merkezinde arabayla 2 ki-
lometre yol gitmek yarım saat sürü-
yor. Bu kabul edilemez. Trafik ışıkları,
kavşak düzenleri, toplu taşıma sis-
temi. Bunların hepsi yeniden ele
alınmalı. Çünkü bu haliyle hem yer-
liye hem turiste işkence oluyor. Alan-
ya’yı ziyaret eden misafir, saatlerce
trafikte beklemekten yorulursa bir
daha gelmek istemez. Bu yüzden
yerel yönetimler, devlet kurumları,
odalar ve STK’lar bir araya gelerek çö-
züm üretmek zorundadır” diye ko-
nuştu.  (ÖZGÜR YILMAZ)

“TİCARİ İTİBAR 
HEDEF ALINDI” 

Erdem açıklamasında şunları
söyledi:“Noxinn Club Otel’de
dehşet başlığı ile yayınlanan

haberde sözü edilen olayın gerçekle il-
gisi yok. Gerçekte otele saat 14.06’da
gelen bir müşteri kendisi ile ilgilenil-
mesini istiyor. O gün otele büyük bir
gurup girdiği için arkadaşlar yoğun şe-
kilde çalışıyor. Görevli arkadaşlar o sı-
rada çocuklu bir aile ile ilgilendikleri
için diğer müşteriden biraz izin isti-
yorlar. Öfkeli müşteri önce bağırma-
ya başlıyor ardından resepsiyoniste
deskin arkasından yumruk atıyor,
araya başkaları giriyor. Olay üzerine
otel yöneticilerimiz jandarmaya haber
veriyor ve bizler şikayetçi olduk. Ha-
berde yazılanın tam tersi yaşanıyor an-
cak şikayet sayfasına yalan yanlış ya-
zılan bilgiyi gazete haber yapıyor. Biz-
lere sorulmasını beklerdik. Resepsi-
yonda çekilen videoyu yargıya teslim
edeceğiz orada her şey görülüyor.”  
Erdem’in bu açıklamasından sonra ya-
lan haber yayınlayan gazetenin sahi-
bi Mehmet Ali Dim sosyal medya he-
sabından yaptığı paylaşımda “Birisi
oda başkanlığı ile otel sahipliğini bir-
birine karıştırıyor. İyi bir oda başkanı
olabilirsin belki ama kötü bir otel iş-
letmecisi olduğun kesin. Otelini savu-
nan basın açıklamasını da git otelinde
yap, oda başkanlığı koltuğunda de-
ğil.“sözleri ile Erdem’e yönelik eleşti-
risini sürdürdü. Dim’in bu paylaşımı-
na ise yüzlerce eleştirel yorum geldi. 

PAYLAŞIMA GELEN
BAZI YORUMLAR 

Ali Elmas: “Ne istedin de olmadı
acaba? Belli ki isteğini alamamışsın ki
böyle yalan haberlere sarılmışsın.
Olayın aslı; misafir kendi eşine şiddet
uygulamış personel ayırmış, arka-

daşlarım o otelde çalı-
şıyor, bu haber yalan,
Eray Erdem in nasıl
bir adam olduğunu
herkes bilir.”

Eşref Adaçay: “Eray
Erdem sadece bir oda
başkanı değil, tüm ya-
tırımlarını Alanya’ya
yapan, onlarca kişiye
ekmek kapısı açan, ha-
yırseverliği ve duru-
şuyla herkesin sevgisi-
ni kazanmış değerli bir
insandır. Böyle bir isme

saldırmak gazetecilik değil, ucuz algı
oyunudur. Hem otel işletmeciliğini
hem de oda başkanlığını alnının akıy-
la yapan birine dil uzatmak kimsenin
haddi değildir.”

Ahmet Sarı: “Alanya ilçesinde en az
650 tane otel var. Ve bu otellerde çok
ciddi bir sirkülasyonla beraber çok cid-
di bir operasyon dönüyor. Dolayısıyla
her otel misafir olarak gördüğü müş-
terisine emin olun nasıl davranması-
nı biliyor. Bu gazetecinin yazdığı gibi
bir otelde böyle bir olayın olması im-
kansız. Bence bu gazetecinin tek
amacı: Çamur at İzi Kalsın mantığıy-
la hareket edip güya aklınca Ticaret
Odası Başkanını yıpratmak gibi geldi
bana. Unutmamak gerekir ki Meyve
veren ağaç taşlanır.” 

Özkan Dmrl: Eray başkan Bugün
Alanya’da sevgi ve saygıyla anılıyorsa
bunun sebebi dürüstlüğü, çalışkanlı-
ğı ve memleketine olan bağlılığıdır.
Böyle bir insana dil uzatmak ne ga-
zetecilikle bağdaşır ne de vicdanla. Se-
nin yaptığın, ucuz haber kılıfı altında
itibarsızlaştırma çabasıdır. Haddini
bil, Eray Başkan’ın adını karalayacak
istediğini alamazsın, ondan öğrenecek
çok şeyin var.iyi bir oda başkanı ol-
duğunu söylemişsin,çok daha iyi bir iş-
verendir ,çok iyi bir patrondur!

Ayşe Gül: Eray Erdem çok iyi bir iş-
verendir. Otellerinde misafir mem-
nuniyetini her şeyin üzerinde tutar,
personeline değer verir ve misafirle-
rine en iyi şekilde hizmet eden ekip-
lerle çalışır. Alanya halkı tarafından se-
vildiği kadar, kendi personeli tarafın-
dan da sevilir ve saygı görür. Böyle bir
isme saldırmak, gerçekleri çarpıtıp if-
tira atmak gazetecilik değil, art niyetli
bir karalama çabasıdır. Eray Baş-
kan’ın emeğiyle, vizyonuyla kazandı-
ğı itibarı ucuz manşetlerle yıpratma-
ya kimsenin gücü yetmez. Haddini bil”

Soner Kozak:  “Olayın özeti çok net
Bu haber tamamen asılsız ve yanlış.
Gazeteci, böyle çarpıtılmış haberlerle
bir şeyler koparmaya çalışıyor. Ger-
çeği bilmeden ya da bile bile böyle
yazmak doğru değil.” 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Yalan habere
tepki yağdı 

Sahibi olduğu otelde resepsiyonistler tarafından müşterilerin darp
edildiği iddiası ile hakkında haber yapılan ALTSO Başkanı Eray
Erdem, olayı otelin resepsiyonunda kaydedilen video görseli ile
yalanladı. Ticari itibarın yıpratılması ve otelinin yalan haberle
karalanması nedeni ile yargı yoluna başvuracağını açıklayan
Erdem “Turizm sektörünü yıpratan bu tür yalan haberler sa-
dece benim işletmeme değil tüm kente zarar veriyor” dedi. 

ALTSO Başkanı Eray Erdem
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H
erkese yeni haftadan
merhaba sevgili okuyu-
cular. Bu hafta toplum

içerisinde artık çok fazla gözlemle-
meye başladığım alışveriş bir şey-
ler alma hastalığından bahsetmek
istiyorum.

Alışveriş ya da bir şeyler
alma bir hastalık mı dediğinizi
duyar gibiyim. Tabi ki her yapı-
lan alışveriş,bir şeyler alma

hastalık olarak nitelendirile-
mez. Burada bahsettiğimiz ya-
şanılan sorunların duygusal
boşlukların arkasından yapılan
ve sadece bir şeyler almak gü-
düsüyle giden alma ihtiyacı.
Hepimiz ihtiyaçlarımız dahilin-
de veya hoşumuza giden bir
şeyleri alabiliriz.

Bu durumu anormal hala geti-
ren kişinin ihtiyacı olduğu için değil

sadece almış olmak için alışveriş
yapmasıdır. Bu durum yukarda da
bahsettiğim gibi kişinin genel ola-

rak ruhsal, duygusal olarak zorluk-
lar yaşadığı veya bazen rekabet
duygu yaşanılan dönemlerin arka-
sında çok daha fazla görülmektedir.
Kişi içinde bulunduğu durumdan
kurtulmak için anlık bir haz duygu-
su ile hareket ederek bilinçsizce ha-
reket ederek bir şeyler alabilir.
Daha sonra kişi durumun farkına
varsa bir daha yapmamak için ça-
lışsa da yaşadığı bir sorunda yine
kendini bir şeyler alırken bulacaktır.
Burada dengenin ne olması gerek-
tiğini açıklamak gerekirse kişinin ih-

tiyacı kadar bir şeyleri alması veya
belirli aralıklarla hoşuna giden bir
şeyleri alması normal olarak nite-
lendirilebilir.

Etrafımızda bu şekilde bu
sorunla baş etmekte zorlanan
bir yakınınız tanıdığınız varsa
lütfen bir uzmandan yardım al-
ması yönünde kişiyi yönlendiri-
niz. Kişinin içinde bulunduğu
ruhsal süreçlerin  değerlendi-
rilmesi kişinin içinde bulundu-
ğu durumdan çok daha hızlı
kurtulmasını sağlayacaktır.

Alışveriş bağımlılığı

Alanya’da belediyenin bank ve pik-
nik masası üretiminde yeni bir uy-
gulamaya geçtiği öğrenildi. Daha

önce hem belediye atölyelerinde tek tip
bank ve masa üretimi yapıldığı hem de
ihalelerle dışarıdan alım gerçekleştiril-
diği, ancak artık bank alım ihalelerinin
tamamen durdurulduğu belirtildi.

ARTIK TÜM 
ÜRETİM BELEDİYE 
ATÖLYELERİNDE

Edinilen bilgiye göre, Alanya Belediye-
si bundan sonra ihtiyaç duyulan tüm
bank ve masaları kendi atölyelerinde
üretecek. Böylece dış alım yapılmaya-
cağı, masrafların belediye imkanlarıyla
karşılanacağı ifade edildi.

HER ALANA UYGUN
FARKLI TASARIMLAR

Belediyenin, tek tip üretim anlayışını da
terk ettiği öğrenildi. Buna göre sahil yolu
için ayrı, yürüyüş yolları için ayrı, parkla-
ra ve okullara verilecek farklı tasarımlar
üretilecek. Bankların, belediyenin kendi
mimarları tarafından hazırlanacak pro-
jelerle şekilleneceği kaydedildi.

YAKLAŞIK YÜZDE 40
TASARRUF

Belediye kaynaklarından edinilen bilgi-
ye göre, dışarıdan alımların sona er-
mesiyle yaklaşık yüzde 40 oranında ta-
sarruf sağlanacağı öngörülüyor. Böyle-
ce hem belediye bütçesinin korunaca-
ğı hem de kaynakların daha verimli kul-
lanılacağı ifade edildi.

“BİRLİKTE 
GÜZELLEŞTİRİYORUZ”

Alanya Belediyesi’nin konuya ilişkin
yaptığı açıklamalarda, “Kamu kaynak-
larını korumaya, kentimizi güzelleştir-
meye ve vatandaşlarımızın konforunu
artırmaya devam edeceğiz. Birlikte ça-
lışıyor, birlikte güzelleştiriyoruz” ifade-
lerine yer verildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

TOHUMLAR 
HALKA 

ULAŞTIRILIYOR

L
ezzeti, kolay pişirme
özelliği ve organik ko-
şullarda yetiştirilme-

siyle meşhur Cimbiti Yay-
lası Nohudu, Gazipaşa’nın
1800 rakımlı Cimbiti yay-
lasında üretilmeye devam
ediyor. Gazipaşa Beledi-
yesi, Yerli halkı üretime teşvik et-
mek için her yıl Cimbiti yayla-
sındaki kullanılmayan arazilere
nohut ekimi yapıyor. Yaklaşık 6
yıldır Gazipaşa Belediyesi tara-
fından ekimi yapılan nohutların
bir kısmı her yıl tohumluk olarak
ayrılıyor. Kalan ürünler ise hem
ihtiyaç sahibi vatandaşlara üc-
retsiz olarak dağıtılıyor hem de
Halk Market aracılığıyla uygun fi-
yatlarla halka ulaştırılıyor. Bu sa-
yede hem üretim teşvik ediliyor,
hem de dar gelirli vatandaşların
mutfağına katkı sağlanıyor. 

"HER ZAMAN 
ÜRETMEYE DEVAM"
Gazipaşa Belediye Başkanı Meh-
met Ali Yılmaz, Cimbiti Yayla-
sı’nda başlayan nohut hasadıyla
ilgili yaptığı açıklamada, yaylanın
temiz havasında doğal yöntem-
lerle yetiştirilen nohutların, sür-
dürülebilir tarımın güzel bir örneği
olduğunu vurguladı. Başkan Yıl-
maz, “Mayıs ayında toprakla bu-
luşturduğumuz Cimbiti Yaylası
nohudumuzun hasadına başla-
dık. Göreve geldiğimiz günden
bu yana çiftçilerimize örnek ol-
mak ve ilçemizde üretimi teşvik
etmek amacıyla nohut üretimini
sürdürüyoruz. Her yıl hasadımı-
zın bir kısmını tohumluk olarak
ayırıyoruz. Ürünlerin bir kısmını

ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza
ulaştırıyor, bir kısmını da Halk
Marketimiz aracılığıyla uygun fi-
yatlarla halkımıza sunuyoruz.
Böylece hem Ata tohumlarımızı
yaşatıyor hem de vatandaşları-
mızın sofrasına katkı sağlıyoruz.
Gazipaşa Belediyesi olarak her
zaman üretmeye, örnek olmaya
ve çiftçilerimizin yanında yer al-
maya devam edeceğiz. Çiftçile-
rimize bol bereketli hasatlar dili-
yor, emek veren tüm üreticileri-
mize teşekkür ediyorum.” dedi.

CİMBİTİ YAYLASI
NOHUDUNUN 

ÖZELLİĞİ NEDİR?

Gazipaşa’nın
1800 rakım-
da bulunan
Cimbiti Yay-
lası toprakla-
rında yıllardır
ekilen ve böl-
ge halkınca
sevilerek tü-
ketilen Cim-
biti Yaylası
nohudu, lez-

zetli olduğu kadar kolay pişme
özelliğine de sahiptir. Genellikle
iri tanelidir. Ata tohumdur. Yemek,
meze ve salata yapımına uygun-
dur.  (GAZİPAŞA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Alanya'da toplu ulaşım ko-
nusunda zaman zaman
yaşanan şikayetlere rağ-

men gece gündüz hizmet ve-
ren halk otobüsçülerinin so-
runlarını yerinde gözlemlemek
için AK Parti Alanya İlçe Baş-
kanı Mehmet Şarani Tavlı ve
yönetim kurulu üyeleri, Mini-

büsçüler Odası Başkanı Paşa
Özkan ve Alanya Özel Halk
Otobüsleri Kooperatifi Başka-
nı Tefik Yılmaz ile bir araya gel-
di. Ziyarette ulaşımda yaşa-
nan sorunlar, sektörün bekle-
diği düzenlemelere yönelik is-
tişarelerde bulunuldu.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da 30 Ağustos Zafer Bay-
ramı coşkusu bu yıl da coşku-
lu etkinliklerle yaşanacak. Ata-

türk Anıtı önünde saat 19.30’da ya-
pılacak buluşmanın ardından, Alan-
ya Kent Konseyi iş birliğiyle saat
20.00’de Fener Alayı düzenlenecek.
Kutlamalar, saat 21.00’de Eski Be-
lediye Sarayı arkasında başlayacak
programla devam edecek. Gece,

saat 21.30’da sahne alacak ünlü sa-
natçı Emre Aydın konseriyle taçla-
nacak. Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, tüm vatandaşla-
rı 30 Ağustos coşkusunu hep birlik-
te yaşamaya davet ederek, “Büyük
Zafer’in 103. yılını halkımızla birlikte
gururla kutlayacağız” dedi. Tüm et-
kinlikler halka açık ve ücretsiz ola-
cak.  (SABİHA TATLIYER)

30 Ağustos Alanya’da 
coşkuyla kutlanacak

Belediye bütçesine 
yüzde 40 tasarruf

Alanya Belediyesi’nin bank ve masa
alım ihalelerini tamamen durdur-
duğu, tüm üretimi kendi atölyele-
rinde yapmaya başladığı öğrenildi.

Alanya Belediyesi, 30 Ağustos Zafer Bayra-
mı’nın 103. yıl dönümünü fener alayı ve ünlü
sanatçı Emre Aydın konseriyle kutlayacak.

AK Parti İlçe Başkanı Tavlı ve yönetimi,
Alanya Özel Halk Otobüsleri Kooperatifi'ni zi-
yaret ederek toplu ulaşımla ilgili bilgi aldı.

Tavlı, ulaşım sektörünü dinledi

Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü Müzik Öğ-
retmenleri Türk Halk

Müziği Topluluğu, 24 Ağustos
Pazar akşamı Kızılkule’de sah-
ne alacak. Saat 20.00’de baş-
layacak olan konserde, toplu-
luk üyeleri seçkin eserlerden
oluşan geniş repertuvarlarıy-
la izleyicilere unutulmaz bir
akşam yaşatacak. Alanya Be-
lediyesi ve Alanya Turizm Ta-
nıtma Vakfı (ALTAV) iş birli-
ğiyle düzenlenen etkinlik, üc-
retsiz olarak tüm vatandaşla-
rın katılımına açık olacak.
Kültürel mirasın eşsiz atmos-
ferinde gerçekleşecek olan
konserle, Alanyalılar hem
Türk Halk Müziği’nin zengin
tınılarını dinleme fırsatı bu-
lacak hem de tarihi Kızılku-
le’de keyifli bir gece yaşayacak.
 (SABİHA TATLIYER)

Kulakların pası silinecek
Alanya’da düzenlenen “Tarihi Mekanlardan Yükselen
Müzik Tınıları” konserleri Kızılkule’de devam ediyor.

Cimbiti'de nohut hasadı
Gazipaşa’nın bereketli toprakları Cimbiti Yayla-
sı’nda Mayıs ayında özenle toprakla buluşturu-
lan nohut tohumları, hasat edilmeye başlandı.
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Oymapınar ve Manavgat baraj-
larını besleyen Üzümdere Ir-
mağı'nda göletler dışında su

kalmadı. Irmakta yer yer bulunan
küçük göletler dışında su akmayınca,
ırmakta bulunan canlılar yok oldu. Böl-
gede yaşayanlar önceki yıllarda kasım
ayına kadar su akan ırmakta, son yıl-
larda bu mevsimlerde de kuruma ya-
şandığını belirtti. Irmağın kuruması-
nın nedeni olarak ise yaz yağmurları-
nın ve sonbahar yağmurlarının vak-
tinde gelmemesi ve kışın eski karların
yağmaması olduğu söyleniyor.

"KIŞIN SU SEVİYESİ 
8-10 METREYE KADAR 

ULAŞIYOR"

Üzümdere Irmağı kıyısında işletme-
cilik yapan İbradı'nın Düzlen Mahal-

lesi'nden Erkan Düzenli, Üzümdere Ir-
mağı'nın Oymapınar Barajı'nı besleyen
en önemli kollarından biri olduğunu
söyledi. Irmakta kış aylarında su sevi-
yesi 8-10 metreye kadar yükseliyor. Bu
bölge için önemli bir değer. Eskiden yaz
yağmurları yağardı. Irmakta su hiç bit-
mezdi. Son yıllarda havaların kurak git-
mesi Üzümdere Irmağı'nı da etkiledi.
Yosunlar ortada. Asırlık kavak ağaçla-
rının kökleri çıkmış. Saçakları ortada,
ağaçlar bile üzgün durumda" dedi.

"OYMAPINAR 
BARAJI'NIN 

EN ÖNEMLİ KOLU"

Uzun yıllardır bu bölgede yaşadığını
anlatan Düzenli, "Irmağımız son 10-15
yıldır yağışların etkisiyle kuruyor. Ta-
bii ki başka faktörlerin de olduğunu

düşünüyorum. Geçen yıl Temmuz
ayında kurumuştu. Bu yıl Ağustos
ayının ortalarında kurudu. Irmağı-
mız Akseki ve İbradı sınırları içerisin-
de bulunuyor. Irmak Oymapınar Ba-
rajı'nı en büyük destekleyen su kay-
naklarından birisidir. Çocukluğu-
muzda su az da olsa akardı. Irmak ta-
mamen kurumazdı" diye konuştu.

"YABAN HAYATINI DA
ETKİLİYOR"

Üzümdere Irmağı'nın kurumasının, 16
Ekim 2005 tarihinde Yaban Hayatı Ge-
liştirme Sahası olarak da ilan edilen,
18 bin 462 hektarlık bir alanda bulu-
nan binlerce yaban hayatını da etki-

lediğine dikkat çeken Düzenli, "Böl-
gede bulunan yaban hayatını bile cid-
di şekilde etkiliyor. Bölge yaban haya-
tı koruma sahası içerisindeyiz. Birçok
yaban hayatını içerisinde barındırıyor.
Onların en önemli su kaynakları bu
Üzümdere Vadisidir. Gerçekten çok
üzülüyoruz. Üzücü bir durum" şek-
linde konuştu.

"AĞAÇLAR 
KURUMAYA BAŞLADI"

Düzenli, "Tabii ki bölgedeki ağaçlar da
kurumaya başladı. Canlı örnekleri
var. Su sadece derin çukurlarda kaldı.
Su akışı olmuyor. Sadece göbetlerde su
var. Çıkış noktasında da su akmıyor. Ta-
mamen bitmiş durumda. Bölgeye ge-
len misafirlerimiz olsun, müşterileri-
miz olsun buraları bilen kişiler bura-
ya gelince suyu görmeyince büyük şaş-
kınlık içerisinde kalıyorlar. İnşallah en
kısa sürede yağışlar başlar ve Üzüm-
dere Irmağı yeniden eski haline gelir"
diye sözlerine ekledi.  (İHA)

Kuraklık tehdidi
Akseki ve İbradı ilçe sınırlarında bulunan ve Oymapınar ile Manavgat baraj-
larını besleyen en önemli kaynaklardan olan Üzümdere Irmağı kuraklık sebebiyle
bazı göletler harici kurudu. Irmakta su akışı tamamen dururken aynı zaman-
da Alabalık Vadisi olarak da bilinen Üzümdere Irmağı'nda balıklar ve yengeçler
de kayboldu. Üzümdere Vadisi'nin son durumu ise dron ile görüntülendi.

Antalya’da sınırlı pazarlama im-
kanları ile faaliyetlerini sürdüren
gıda ve el sanatlarına dayalı yöre-

sel ürünler üreten kadın kooperatifle-
rinin belediyeler tarafından tahsis edi-
len satış mağazalarında, yerel pazarlarda
veya sosyal medya kanallarında ürün-
lerini tüketiciye ulaştırabildikleri ve
kooperatiflerin KOOP-DES destekleriy-
le sağlanan makineleri tam kapasite kul-
lanamadıkları tespit edildi. Bunun üze-
rine harekete geçen Batı Akdeniz Kal-
kınma Ajansı (BAKA), 2025 Yılı Teknik
Destek Programı kapsamında "Antal-
ya’da Coğrafi İşaretler ve Yöresel Ürün-
ler Kadın Kooperatifleri Eliyle Dünyaya
Açılıyor" başlıklı projeyi hayata geçirdi.
Projenin sözleşmesi, BAKA Genel Se-
kreteri Volkan Güler ile Antalya Ticaret
İl Müdürü Halil Özşahan arasında im-
zalandı. Projeyle Antalya’da faaliyet gös-
teren kadın kooperatiflerinin üretim gü-
cünün markalaşma, pazarlama ve mik-

ro ihracat alanlarında ge-
liştirilmesi hedefleniyor.

16 ÜYE VE 
ÇALIŞAN 

EĞİTİM ALACAK

Hayata geçirilen projeyle 8
pilot kadın kooperatifinde
toplam 16 üye ve çalışan,
pazarlama, dijital satış ve
mikro ihracat konularında
kapsamlı danışmanlık hiz-
meti alacak. Yüz yüze eği-
timler, çevrimiçi oturumlar
ve ihtiyaç analizi raporla-
rını kapsayan proje so-

nunda her kooperatif için özel Pazarla-
ma Stratejisi Raporu hazırlanacak ve
Danışmanlık Sonuç Raporu ile tüm
sürecin çıktıları kayıt altına alınacak.
Kooperatifler için satış ve pazarlama net-
workü oluşturularak, ihracat ağlarının
kurulması amacıyla satış kontakları-
nın geliştirilmesine yönelik eylemlerde
bulunulacak.

"KADIN EMEĞİ 
EKONOMİK GÜCE 

DÖNÜŞECEK"

Projenin yalnızca bir eğitim desteği ol-
madığını, bölgenin kültürel mirasını
ekonomik değere dönüştüren stratejik
bir adım olduğunu vurgulayan BAKA Ge-
nel Sekreteri Volkan Güler, "Antalya’daki
kadın kooperatifleri, coğrafi işaretli ve yö-
resel ürünlerin geleceği açısından kritik
öneme sahip. Biz bu projeyle koopera-

tiflerimizin üretim gücünü sadece ko-
rumuyor, aynı zamanda markalaştırıyor
ve onları uluslararası pazarlara açıyoruz.
Böylece kadın emeği ekonomik güce dö-
nüşüyor ve sürdürülebilir bir model
ortaya çıkıyor" dedi.

"KOOPERATİFLERİMİZİ
DAHA GÜÇLÜ 
KILACAĞIZ"

Antalya Ticaret İl Müdürü Halil Özşa-
han ise proje sayesinde kadın koopera-
tiflerinin ihracat yolunda daha sağlam
adımlar atacağını belirterek, "Ticaret İl
Müdürlüğü olarak kooperatiflerimizin
kuruluşundan denetimine kadar pek
çok alanda yanındayız. Ancak pazarla-
ma ve ihracat gibi uzmanlık gerektiren
alanlarda profesyonel desteğe ihtiyaç du-
yuyorduk. BAKA desteğiyle bu eksikliği
giderecek, kooperatiflerimizi daha güç-
lü kılacağız" ifadelerini kullandı.

KADIN EMEĞİNE 
DAYALI

Kadın emeğine dayalı yöresel ve kültürel
ürünlerin ulusal ve uluslararası pazar-
larda daha görünür olmasını sağlayacak
olan projeyle Antalya’nın coğrafi işaret-
li ve yerel ürünleri hem ekonomik katma
değer oluşturacak hem de kültürel bel-
leğin korunmasına katkı sağlayacak.
Proje sonunda hazırlanacak raporlar,
kadın kooperatiflerinin geleceğe yönelik
gelişim stratejileri için yol gösterici ola-
cak ve bölgedeki sosyal ve ekonomik kal-
kınmaya ivme kazandıracak.  (İHA)

K
epez’de 2 bini aşkın öğren-
cinin eğitim gördüğü Kepez
İlkokulu, Kepez Ortaokulu

ve Yunus Emre İmam Hatip Orta-
okulu'nda yaz tatili hummalı ça-
lışmayla geçiyor. 2024-2025 eği-
tim ve öğretim yılının bitmesinin
ardından, okul yönetimi ve öğ-
retmenler, yeni döneme hazırlık
için gönüllü mesai başlattı. Sene
içinde düzenlenen organizas-
yonlardan elde edilen gelirle boya
alındı, öğretmenler sıraları zım-
paralayarak yeniledi, sınıf ve ko-
ridorların duvarlarını boyadı. Bo-
yacıya verilecek ücretin okulun di-
ğer ihtiyaçlarına aktarılması ka-
rarlaştırılırken, okulun öğret-
menler odası da baştan aşağı
yenilendi.

"OKULUMUZU 
BAŞTAN SONA 

ELDEN GEÇİRDİK"
Okul Müdürü Ramazan Burak
Kahyaoğlu, yaz döneminde hiç
ara vermeden çalıştıklarını belir-
terek, "20 Haziran'da karneleri
dağıttıktan sonra kollarımızı sı-
vadık. Önce dış cepheyi boyadık,
ardından ihata duvarlarını, sınıf-
ları, koridorları yeniledik. Öğret-
menler odasını baştan düzenleyip
yeni koltuk takımları aldık. Destek
personelimiz için çamaşır ve bu-
laşık makinesi temin ettik. Tuva-
letlerin, elektrik ve su tesisatları-
nın bakımlarını yaptık. 606 sırayı

zımparalatarak yeni gibi hale ge-
tirdik. Belediye ile iş birliği içinde
bahçe düzenlemelerini sürdürü-
yoruz. Mezuniyetler için kep ve
cübbeler aldık. Bu yıl gönüllü
olarak hiç tatil yapmadan yeni yıla
hazırlanıyoruz" dedi.
Kahyaoğlu, 2 bin 200 öğrenci ve
137 öğretmenin bulunduğu okul-
da, yoğun bir tempoyla görev
yaptıklarını vurgulayarak, "Bazen
ailemizden fedakârlık ediyoruz
ama çocuklarımızın daha huzur-
lu ve mutlu olması için buna de-
ğer" diye konuştu.

"OKUL PIRIL PIRIL
YENİ YILA HAZIR"

Okulda 3'üncü sınıfta kızı öğrenim
gören veli Özcan Efe, "Üç çocu-
ğum bu okulda okudu, ikisi me-
zun oldu. Müdürümüz ve öğret-
menlerimiz her yıl okulu yeniliyor.
Bu yıl da sıralar, sınıflar, duvarlar
hazırlandı. Okul pırıl pırıl yeni
yıla hazır" dedi.

"BURASI BENİM
İÇİN EV GİBİ"

Okulda destek hizmetlerinde gö-
rev yapan ve aynı zamanda veli
olan Aysun Aydın ise yaz boyun-
ca okulda çalıştığını belirterek
şunları söyledi:
"Burada hem veliyim hem de gö-
revliyim. Yaz döneminde hem bir

anne hem çalışan
olarak hep buraday-
dım. Boyadan sıra-
lara, tuvaletlerden
klimalara kadar her
işte yanlarındaydım.
Burayı kendi evim
gibi görüyorum. Ço-
cuklarım kullana-
cakmış gibi temizlik
yaptım. Klimalar
kontrol edildi, sa-
bunluklar yenilendi,
sıralar zımparalan-
dı, boyalar yapıldı.
Çamaşır makinemiz,
bulaşık makinemiz,
su sebilimiz alındı.
Öğretmenlerimiz
baş tacımız. Onlar
olmasa biz olmayız.
Hep birlikte okulu el
birliğiyle yeni yıla ha-
zırlıyoruz."  (İHA)

Kepez Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü bünyesinde, Yapım
ve Onarım Atölyesi çatısı altında

hizmet veren Ahşap İşleri Atölyesi, Boya
Atölyesi, Demir Atölyesi ve Bakım Atöl-
yesi ile Kepez’in ihtiyaçları etkin ve ve-
rimli bir şekilde karşılanıyor. İşinin ehli
belediye personeli, ilçenin dört bir ya-
nına el emeği mobilyalar üretiyor. Per-
golalar, kamelyalar, piknik masaları gibi
kent mobilyalarının üretimi yapılırken,

aynı zamanda yıpranan ve
arıza yapan ekipmanların
tamir ve bakımları da ger-
çekleştiriliyor. Belediye, böy-
lece dış kaynak kullanma-
dan, ihtiyaçlarını hızlı ve
ekonomik bir şekilde kendi
imkanlarıyla karşılıyor. Ke-
pez Belediyesi’nin kendi
üretim gücü, ilçedeki 783
park ve yeşil alanın yanı

sıra, belediyeye ait
tüm hizmet binaları
ile okullar, sağlık ocak-
ları ve camilerin ba-
k ı m - o n a r ı m ı n d a
önemli bir rol üstleni-
yor. Toplam 68 ma-
hallenin muhtarlık bi-
nalarında yapılan tadilatlar da yine
bu atölyelerde görevli belediye ekip-
leri tarafından gerçekleştiriliyor.

“TASARRUF 
EDİYORUZ”

Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-

cagöz, "Atölyelerimiz sayesinde hem ta-
sarruf ediyoruz hem de hizmetlerimizi
daha hızlı sunuyoruz. Bu, hem beledi-
yemiz hem de vatandaşlarımız için bü-
yük bir kazançtır. Kendi imkanlarımız-
la üretim yaparak Kepez’in dört bir ya-
nını güzelleştirmeye, yaşam kalitesini ar-
tırmaya devam edeceğiz" dedi. 
 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Okulu kendi elleriyle yenilediler
Kepez’de aynı kampüs içinde eğitim veren üç okulun
müdürü ve öğretmenleri, yaz tatilinde fırçaları ellerine
alarak sınıfları boyadı, sıraları yenileyerek örnek oldular.

Kadın üretim gücü markalaşacak
Batı Akdeniz Kalkınma Ajansı (BAKA) tarafından yürütülen 2025 Yılı Teknik Destek Prog-
ramı kapsamında destek almaya hak kazanan "Antalya’da Coğrafi İşaretler ve Yöresel Ürün-
ler Kadın Kooperatifleri Eliyle Dünyaya Açılıyor" başlıklı projenin sözleşmesi imzalandı.

Kendi ihtiyaçlarını kendileri karşılıyor
Kepez Belediyesi, ilçenin ihtiyaçlarını kendi bünyesinde oluşturduğu atölyelerle karşılıyor. Bu atölyelerde sadece üretim
yapılmıyor, aynı zamanda eski, yıpranmış veya bozulan ekipmanlar da tamir edilerek yeniden kullanıma kazandırılıyor.

Erkan Düzenli
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Gerçekleştirilen ziyarette, esnafın tra-
fikte ve denetimlerde karşılaştığı so-
runlar hakkında istişarelerde bulunul-

du. Paşa Özkan, misafirperverliği ve samimi
sohbeti için Emniyet Müdürü Özgönül’e te-
şekkür ederek yeni görevinde başarılar diledi.
Özkan, ziyarete ilişkin yaptığı açıklamada,
“Esnafımızın trafikte ve denetimlerde karşı-
laştığı durumları görüştük. Mustafa Hilmi
Özgönül’e misafirperverliği için teşekkür edi-
yor, yeni görevinde başarılar diliyoruz” ifade-
lerini kullandı.  (SABİHA TATLIYER)

Özgönül'e hayırlı
olsun ziyareti

Alanya Minibüsçüler, Otobüsçüler ve
Servis Araçları Odası Başkanı Paşa
Özkan, Alanya'ya yeni atanan Alanya
İlçe Emniyet Müdürü Mustafa Hilmi
Özgönül’ü makamında ziyaret etti. Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik ekipleri, yaya

geçitleri ve kaldırımların amacı dışında kullanı-
mına yönelik denetim gerçekleştirdi. Özellikle mo-

tosiklet sürücülerinin kaldırımları ve yaya geçitlerini kul-
lanarak yayaların güvenliğini tehlikeye atması üzerine
yapılan uygulamada çok sayıda sürücüye ceza kesildi.
Denetimlerde 57 motosiklet sürücüsüne toplam 136 bin
418 TL idari para cezası uygulanırken, 1 motosiklet de
trafikten men edildi. Kaymakamlık tarafından yapılan
açıklamada, kaldırımların ve yaya geçitlerinin araçlar
için değil yayalar için olduğu vurgulanarak, “Bu alan-
ların asli amacı dışında kullanılmasına kesinlikle mü-
saade edilmeyecektir” denildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Kuralsız sürücüler 
cezadan kaçamadı

Alanya’da kaldırımları ve yaya geçitlerini kul-
lanan motosiklet sürücülerine yönelik de-
netimde 57 motosiklete 136 bin 418 TL ceza
kesildi, 1 motosiklet trafikten men edildi.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10

Perşembe 21 Ağustos 2025

ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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2025-2026 sezonu
fikstür çekimi,
SMS Grup Efeler

Ligi Fişekhane'de ger-
çekleştirildi. Törene

Türkiye Voleybol Fede-
rasyonu (TVF) Başkanı

Mehmet Akif Üstündağ, TVF
Yönetim Kurulu üyeleri, kulüp temsilci-
leri, antrenörler ve sporcular katıldı.
Mehmet Akif Üstündağ fikstür çeki-
minde yaptığı konuşmada, Türkiye'de vo-
leybolun günbegün konuşulduğunu ve
milli takımların başarılarının bunda et-
kili olduğunu vurguladı. Üstündağ, mil-
li takımların başarısında en büyük fak-
törün kulüpler olduğunu belirtti ve şun-
ları söyledi:
"Bütün paydaşların varlığı, Türk voley-
bolunun geldiği noktanın göstergesidir.
Takım sporlarında dünya ve Avrupa'da
başarı elde etmiş, kürsüde İstiklal Mar-
şı'nı okutmuş ve bayrağımızı göndere çek-
tirmiş bir branştan bahsediyoruz. Voley-
bol, tarihe not düşecek kadar başarılar
elde etti. Bu başarıda olmazsa olmazla-

rımız, kulüplerimiz, antrenörlerimiz,
sponsorlarımızdır. Bu destekl bizi he-
deflerimize ulaştırdı."

"AVRUPA'DA 
HEP ZİRVEDEYİZ"

Üstündağ ayrıca, dünyada ve Avrupa'da
Türkiye'deki liglerin en iyi liglerden biri
olduğunu kaydetti ve fikstür törenine ka-
tılanlara teşekkür ederek, "2025-2026 Vo-
dafone Sultanlar Ligi, SMS Grup Efeler
Ligi, Arabica Coffee House Kadınlar ve
Erkekler 1. Ligi fikstür çekimine yeniden
hoş geldiniz. Başarılı ve sakatlıksız bir se-
zon diliyorum. Şampiyonlar Ligi'nde,
Avrupa kupalarında hep zirvedeyiz. Ku-
lüplerimiz bu ülkeye dünya ve Avrupa
şampiyonlukları yaşattı. Emeği geçen
herkese teşekkür ediyorum." ifadelerini
kullandı.
SMS Grup Efeler Ligi maçları 18 Ekim Cu-
martesi günü başlayacak. Ligin ilk yarısı 20
Aralık Cumartesi günü tamamlanacak.
İkinci yarı 11 Ocak 2026 tarihinde başla-

yacak ve normal sezon 22 Mart tarihinde
son bulacak. Play-offlar yine Nisan ayında
oynanacak.  (HABER MERKEZİ)

SMS Grup Efeler Ligi 
İlk Hafta Maçları

Bursa Büyükşehir Belediyespor-Gebze
Belediyespor

Galatasaray HDI Sigorta-Altekma

Ziraat Bankkart-Fenerbahçe Medicana

On Hotels Alanya Belediyespor-Halk-
bank

Spor Toto-Kuşgöz İzmir Vinç Akkuş Be-
lediyespor

İstanbul Gençlikspor-Gaziantep Genç-
likspor

RAMS Global Cizre Belediyespor-İstan-
bul Büyükşehir Belediyespor

Türkiye Voleybol Federasyonu (TVF) SMS Grup Efeler Ligi fiks-
türü çekildi. Alanya Belediyespor'un ilk hafta rakibi Halkbank oldu 

S
üper Lig’de mü-
cadele eden
Alanyaspor’un ilk

maçında istatistikleri
dikkat çekti. Maçkolik
verilerine göre takımın
en formda oyuncusu
kaleci Ertuğrul Taşkıran
oldu. 7.80’lik ortalama
puanıyla zirvede yer
alan Ertuğrul’u, 7.30 ortalama ile
Ümit Akdağ takip etti. Savunmada gö-
rev yapan Lima ise 7.10 puanla üçün-
cü sırada yer aldı. Listede savunma-
nın diğer ismi Aliti 7.00 puanla dör-
düncü olurken, takım kaptanı Ha-
dergjonaj 6.80 ortalama puan topla-

dı. Forvet hattında görev alan Sporar
ise 6.70 ile ilk 6’da kendine yer bul-
du. Orta sahada Makouta 6.70, Güven
Yalçın, Janvier ve Hwang 6.50 puan-
la aynı sırayı paylaştı. Genç oyuncu
Yusuf Özdemir ise 6.40 puanla liste-
de yer aldı.   (KERİM TOKSÖZ)

Cengiz Aydoğan Tesisleri’nde
teknik direktör Joao Pereira
gözetiminde yapılan antren-

man, koşu ve ısınma hareketleriyle
başladı. Futbolcular daha sonra pas
ve top kapma çalışmaları yaptı. İd-
manın son bölümünde ise çift kale
maç oynandı.
Turuncu-yeşilliler, Eyüpspor maçı
hazırlıklarını yarın yapacağı an-
trenmanla sürdürecek. 

 (HABER MERKEZİ)

Alanyaspor, Eyüpspor 
maçı hazırlıklarını 

sürdürüyor 
Süper Lig ekiplerinden
Alanyaspor, hafta sonu
deplasmanda karşılaşa-
cağı Eyüpspor maçı ha-
zırlıklarını sürdürdü.

Alanyaspor’da en yüksek
puan Ertuğrul Taşkıran

Alanyaspor’da sezonun ilk hafta maçında öne çıkan isim kaleci Er-
tuğrul Taşkıran oldu. Deneyimli file bekçisi, Maçkolik verilerine göre
7.80 ortalama puanla takımın en yüksek performansına imza attı.
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